11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.04.2008 02:40:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.04.2008 07:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37693/answer/37694




YBaxaeMbiit KoHCTaHTHH! ITO MOXKeT OBITh ¥ MHGEKINS, ¥ alljieprudeckas peakius Ha ¢papMaTekc,
U MexaHHW4YeCcKoe ToBpexpaeHue cnusucrtoin. O6cnenyiitecs Ha 3I1I1I1. Yoauu.



